

Около новой копи, близъ полустанка „Горловка“, к.-х.-аз. ж. дор., горнымъ инженеромъ Минченковымъ открыты богатыя залежи цинка (киноварь), изъ котораго получается чрезвычайно большой процентъ ртути. Какъ известно, добываніе ртути на всемъ земномъ шарѣ производится только въ Калифорніи. Открытие ртутныхъ рудъ на югѣ Россіи имѣетъ громадное значеніе для горнаго дѣла, которому предстоитъ блестящая будущность. Въ настоящее время составилось уже общество для эксплуатациіи этого рудника. Всѣ паи разобраны.